

坐着公交去赏花

S177路邀您赴一场低碳之旅

本报讯 春天如约而至,又是一年赏花踏青好时节,在郑州东大学城的龙子湖湖畔,有花、有水、更有各种水鸟悠然地在水面嬉戏。想要和家人来一场踏青之旅,但是又不想开车怎么办呢,大家别担心,可以坐着公交去踏青。

据了解,S177路从会展中心发车开往北三环行健街,首末班车分别为6点15分、20点30分,发车间隔为10分钟左右,S177路途经多个大型社区,并接驳会展中心地铁1号线、祭城地铁5号线,车上还配有USB充电口:可缓解我们的电量焦虑,让手机以满电的状态记录龙子湖的美好风光。

从S177路会展中心始发站乘车,大约30分钟就可以到达龙子湖公园啦!S177路途经龙子湖的多个景点,乘车分别在博学路龙子湖南路站、博学路尚贤街站、博学路公交站、明理路平安大道站

下车,都能欣赏到美丽的龙子湖风光。

龙子湖的周边还分布着许多其他的景点,比如风格独特的现代化建筑、古色古香的亭台楼阁、儿童海滩乐园,以及充满青春活力的大学校园等。这些景点与美丽的自然风光相互映衬,构成了一幅幅独特的画卷。

为了满足市民到龙子湖赏花踏青的需求,S177路会根据实际客流情况,适时调整发车间隔,增发区间车辆,并在固定线路的基础上开通多条赏花踏青专线。此外,市民乘客只需拨打郑州公交定制服务专线96556,或利用郑州公交定制服务网络平台、郑州行手机APP、郑州公交微信服务平台和“飞线巴士”小程序进行定制专线预约,郑州公交将根据市民的需求提供赏花专车服务,实现一站直达,为市民提供便捷的出行体验。记者 王赛华 文/图



比武

火花飞舞 技艺辉煌

宝冶钢构第一届职工技能比武大赛开赛

本报讯 4月16日上午,经开区辖区企业宝冶钢构举行“岗位大练兵、技能大提升、助力新发展”第一届职工技能比武大赛启动仪式。

本次技能比武大赛引导广大员工大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,围绕公司生产经营中心,勤于创造、勇于奋斗,造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的员工队伍,赋能公司高质量发展。

仪式后,宝冶钢构中原一厂开展了“火花飞舞,技艺辉煌”焊接技

能比武,制造管理部开展了“精算巧排降成本,聚力创新提质效”排版技能比武。

本次大赛范围覆盖公司全系统、全业务,共设置了深化设计大赛、预算技能大赛、一站式系统操作技能大赛、工程项目管理手册知识大赛、合规管理知识大赛、施工方案编制技能大赛、焊工技能大赛、铆工技能大赛等17个比武项目,在4月中旬至9月中旬分阶段开展,总参与人次将达2000余人次。

记者 鲁慧

护航

健康公交一路相伴 急救技能守护你我

本报讯 “患者无自主呼吸,立即实施心肺复苏……”4月15日,为进一步提高公交驾驶员自救、互救的基本急救技能,郑州公交集团第四运营公司邀请河南中医药大学附属郑州中医骨伤病医院急诊科医师团队,在五大街公交场站举办2024年郑州市全民急救技能普及第581期培训班,B17线路的30名职工参加了此次学习,并在考核合格后获得郑州市急救志愿者证书。

在培训课上,讲师采用理论教学和实践操作相结合的方式,向参加培训的车长讲解了日常创伤救治、海姆立克急救法、心肺复苏等急救常识和AED的使用方法,以及心搏骤停、气道异物梗阻的现场救护等知识。

在实践环节中,医师们用“现场模拟”培训方式,教导车长们如何处理常见病、如何快速判断并正确实施心肺复苏,让车长“身临其境”,将学到的急救技能熟练地应用到实景中,达到最佳培训效果。培训现场气氛热烈,车长的学习情绪高涨,操作练习积极认真。



此次急救培训提高了车长的急救技能,促进了急救流程的规范化、标准化,参与学习的车长均以优异的成绩获得急救志愿者证书。接过崭新的急救证,B17路车长王巧玉激动地说:“这样的培训非常有意义,我会将本次学到的急救知识教给身边的朋友家人,让更多人掌握自救互救方法,同时灵活运用到位工作中,为广大市民的平安出行保驾护航。”

记者 鲁慧 通讯员 张昕嫣 文/图

环保

垃圾分类改善城市环境 提升卫生水平



本报讯 今年4月,迎来了第36个爱国卫生月。经开区依此为契机,精心组织各办事处及光和公司,以“爱国卫生月,分类更自觉”为主题,开展了一系列富有成效的分类宣传活动,进一步凸显了垃圾分类在改善城市环境、提升卫生水平中的重要作用。

本次活动中,采取了多样化的宣传方式和实践举措。首先,在居民小区投放生活垃圾的高峰时段,组织党员干部、志愿者等进行桶站督导服务,确保垃圾分类设施的正常运行,监督居民正确投放垃圾,并开展主题宣传,提供垃圾分类知识指

导。其次,全面清洗了居民小区内的垃圾分类亭、垃圾桶等分类设施,以保持其干净整洁,提升居民投放垃圾的舒适度和便利性。此外还开展了入户宣传活动,通过与居民的面对面交流,普及垃圾分类知识,解答他们在垃圾分类过程中遇到的疑惑和困难。

此次活动不仅推动了小区垃圾分类工作的深入实施,更增强了居民的环保意识和垃圾分类的自觉性。同时,也为即将到来的5月份第二届全国城市生活垃圾分类宣传周预热。

记者 鲁慧 通讯员 李琪 文/图

专项整治建筑垃圾运输 守护干净整洁环境

本报讯 为进一步提升经开区建筑垃圾精细化管理水平,规范建筑工地施工行为,压实安全生产责任,近日,经开区综合行政执法局机动中队开展春季建筑垃圾运输专项整治行动,以宣传引导促落实,以监督检查促规范,以问题整改促提升,全力守护辖区干净整洁的市容环境。

组织执法人员对建筑垃圾运输领域进行专项检查,实地检查渣土车辆是否整洁有序,是否符合运输规范。加强巡查管控。执法人员通过

“互联网+动态巡查”相结合的方式,在重点交通路段实时布控,及时发现、制止违法运输行为,对检查过程中发现的问题现场整改;对出现违法行为较重及累计违法主体等情况予以查处。

通过持续加大建筑垃圾运输管理力度,经开区辖区内渣土车违规现象明显减少,有效防止了建筑垃圾运输抛撒滴漏造成的市容环境污染,维护了城市秩序和环境整洁。

记者 鲁慧 通讯员 陈航